
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Wir bilden ausschließlich bedarfsorientiert aus, das heißt: Bei entsprechenden Leistungen konnten wir in den letzten Jahren all 
unsere Auszubildenden in ein festes Arbeitsverhältnis übernehmen. 
 
 
 
 
 

TOMORROW STARTS TODAY! 
 Bewirb Dich jetzt über unser Online-Tool auf unserer Karriereseite oder per E-Mail an Hannover-  

 Ausbildungs@clarios.com mit Deinen vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, letzten drei   

 Zeugnisse). Du hast noch Fragen? Melanie Fleig beantwortet sie Dir unter 0511 975-1082 gerne vorab.  

 Du hast Lust die Zukunft mitzugestalten und einen Beitrag zu leisten? 

Dann bewirb Dich jetzt! Wir freuen uns auf Dich!                         

                                                                                                        

 

                                                                                                       

UNLOCK YOUR POTENTIAL 
Clarios ist der weltweit führende Anbieter fortschrittlicher Niederspannungsbatterietechnologien für die Mobilität. 

Wir treiben den Fortschritt durch immer intelligentere Lösungen für praktisch jede Art von Fahrzeug voran. Mit 

16.000 Mitarbeitern in über 140 Ländern bringen wir unseren Aftermarket- und OEM-Partnern fundiertes Know-

how sowie Zuverlässigkeit, Sicherheit und Komfort in den Alltag. Wir stehen dem Planeten mit einem rigorosen 

ESG-Fokus zur Rechenschaft – wir fördern erstklassige Nachhaltigkeitspraktiken und setzen uns in unserer 

gesamten Branche für diese ein. Wir gewinnen, recyceln und verwenden bis zu 99 % unserer Batteriematerialien.  

Für unseren Standort in Hannover suchen wir Dich als 

Praktikant / Werkstudent (m/w/d) in der Personalabteilung (Young Talents) 
 

Im Rahmen Deines Praktikums bzw. Deiner Werkstudententätigkeit erhältst Du vielfältige Einblicke in die moderne 
Personalarbeit mit unseren Nachwuchstalenten und unterstützt unser Team im Tagesgeschäft. 
 
Dabei übernimmst Du folgende Aufgaben:  
• Übernahme von personalwirtschaftlichen Aufgaben für die am Standort Hannover eingesetzten Praktikanten und   

  Werkstudenten (On- und Offboarding, Vertrags- und Zeugniserstellung, Zeitmanagement, u. ä.) 

• Bedarfsermittlung und Einsatzabstimmung von Praktikanten und Werkstudenten mit den Fachabteilungen sowie  

  die Durchführung von (digitalen) Vorstellungsgesprächen 

• Planung und Begleitung von Azubi Events (Berufsinformationsmessen, Einführungswoche, Freisprechung etc.) 

• Enge Zusammenarbeit mit externen Werbeagenturen und Messeveranstaltern 

• Unterstützung der Ausbildungsleitung im Tagesgeschäft 

• Selbständige Bearbeitung von modernen HR-Projekten im Bereich Young Talents und Employer Branding. 

Es besteht die Möglichkeit, diese Tätigkeiten mit der Erstellung einer Abschlussarbeit zu verknüpfen 
 

 

 Deine Qualifikation:  
• Studium der Betriebswirtschaftslehre, Psychologie, Sozialwissenschaften, Pädagogik oder einer vergleichbaren   

  Studienrichtung 

• Idealerweise hast Du schon erste Erfahrungen im Personalwesen und im Projektmanagement gesammelt 

• Du bist sicher im Umgang mit den MS-Office-Programmen (Word, Excel, PowerPoint) 

• Teamgeist und gute Kommunikationsfähigkeit zeichnen Dich aus 

• Mit Eigeninitiative, hoher Einsatzbereitschaft und Organisationsgeschick verstärkst Du unser Team 

• Du verfügst über gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

 

Deine Vorteile: 
• Arbeit in einem internationalen Umfeld mit wertvoller Praxiserfahrung  

• Eine moderne Arbeitsatmosphäre, flexible Arbeitszeiten und verantwortungsvolle Aufgaben  

• Freiräume für Deine Ideen und Initiativen  

• Nutzung des unternehmenseigenen Fitnessstudios sowie Bezuschussung des Kantinenessens 

 

Weitere Infos rund um Deine Karriere bei Clarios 

findest Du auf Young Talents Germany | Clarios. 
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